BAPHUAHT 21

1. BeunciauThb OIPECACIINTECIIN:

1 -1 12 2 0 -1 0 0 1
12 4 5 2 3 4 7
3)21_21 ;’6)2215—4"*) 3 -4 -5 -9
4 711 3 -4 -5 6 1
12 3 8 15 17
2. Hansl MmaTpubl A=|1 1 -2 | u B=|-2 -2 4.
35 3 9 17 19

Haiitu: a) matpuiry —2A + 6B,
6) matputy AB—-BA,
B) Matpurry A~'. CaemaTh POBEpPKY.

3. Pemnth MaTpuyuHbIE yPABHEHHUS:
111 -8 30
a) X(zl _2J=G _OJ 6) |1 2 3|-X=|-5 9 0/.
136 50
1 -23
4. Haiitu f(A),ecm f(X)=3x>-3x+1, A=|2 -4 1]|.
3

5. IlepeMHOXKUTH MaTPUIIBI:
12 0 O

1800 0 0

13 0 0
Cc=| 00 1-2|, D:_470000.
00 3 1 0021-1 -1
00 -1 1 0021 1-3

6. Pemuts cuctemsl MeTogoM Kpamepa:
X, +2X, +3X; =7,
a) 12X, +3X, — X; =6,
3X, + X, —4X,=3;
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2%, +3x,  +  2X,=-1,
X, + X, +2X,+ X, =-3,

0) 2X, —3X, —5X; —2X, = 6,
X, +2X, = 2X; +3X, =—2.
7. Pemmith cucTeMBl MAaTPUYHBIM METOIOM:
2X, — X, 5%, =1, X, +2X, +4x, =31,
a) 19X, +2X, +3X, =2, 0) 15X, + X, +2X, =20,
3X, — X, +5x;=0; 3X, — X, + X; =10.

8. HaiiTu oOiee perieHHe CHCTEMbl JMHEWHBIX YpaBHEHUI
meronoM ["aycca:

2X, = 2X, + X3 — X, + X5 =1,

X, +2X, — X3 + X, —2X; = 1,
2) 4x, —10X, +5%; —=5X, + X5 = 1,
2%, —14X, +7X; =TX, +11X; =—1;
X, +X; =X, =0,
X - X+ X, =1
6 1 3 4 9
) X, =X, + X, =2,
— X, + X, + X, =3.

9. Haiitu oOmiee pemnieHre CUCTEMBI JIMHEWHBIX OJTHOPOIHBIX
ypaBHEHMH M 3amucarth ee (yHIAaMEHTAIbHYIO CHCTEMY
pELLICHUI:

3X, +2X, + X3 +3X, +5X; =0

6X, +4X, +5X; +5X, +7X, =0,

a)

9%, +6X, +5X; +7X, +9X%, =0
3X, +2X,  + 44X, +8X; =0

2X, + 5X, +4x;+ X, =0,
X, + 3X, +2X;+ X, =0,
0) 12X, +10x, + 9%, + 7, =0,
3%, + 8X, +9x, +2x, =0,
X, — 2X, - 5x,=0.
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10.

11.

1.a)

2.2)

Haiitn coOcTBeHHBIE BEKTOPHI M COOCTBEHHBIC 3HAUCHHSI
MaTpULbIL:

a) A= 0) A=

S N B
—_— BN =
SOoOOoON
ANO RO

-1 0
0 -1
1 0
0 -3

QNN
-

—

OtHocutTenbHO 0Oasuca ={1;0;,0}, e, ={0;1;0},

={0;0;1} 3amaHBI BEKTOPHI 5 ,A,,8;,X:
a, ={2;3;1}, a, ={3;2;-1}, a, = {451}, x={-4;22;2} .
, a,

a) J0Ka3aTh, YTO BEKTOPHI 51 a, o0pa3yroT 0azuc

npocrpancta R;;

0) 3amucarth MaTpUIly A nepexoga OT Oa3uca
€e,,€,, e, K Oamcy a,,a,,a, U marpuiy B
nepexoja ot 6asuca a,, a,,a, KoOasucy e, e,, €;;

B) HaliTu KOOpAMHATHI BeKTOpa X B Oasuce a,, a,, a,;

r) 3amucaTb (OPMYJbI, CBSA3BIBAIOIINE KOOPAWHATHI
OJHOT'O U TOT'O XK€ BEKTOpa B 0a3ucax €, €,,e;, U a,, a,, a,.

OTBETHI K BAPUAHTY 21

18; 0) 45; B) 216.

46 86 96 -43 -54 37 13 9 -7
—14 -14 28 |; 6) |—-20 =35 -27;B) |-9 -6 5.
48 92 108 -42 -44 78 2 1 -1

-9 3 -4 16 -21 12
82 é;j, 0) [17 5 llj. 4. [15 34 9].
- -6 -2 -4 -12 27 19
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-9220 0 0 O
1113 0 0 0 O
5/ 0 0 2-1-3 5| 6.a)|1];0) 7.2)
00 8 4-2-6
00 00 2-2 —2
(2+%) 0
1 1 (143%, —=3x, +5X,) 1
0)| 1/3 .8.a)X=§ 3%, ; 0) X= 5|
22/3 3X, 3
3%
X
—§X1—2X4—4X5
9. a) OGuiee pemienue: X= X, +3%, ,
X
X
1 0 0 0
-3/2 -2 —4 0
@OCP: x,=| 0 |, x,=| 1|, x; = : 6) X=| 0
0 1 0
0 0 0

3 0

0
A, =3, Xé{(l)} 11. B) x={1;2;3}
1
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BAPUAHT 22

1. BelunucauTh onpeaenuTennu:

R 12 -1 8] |2 -4 -1 -1
13 0 7 4 6 1 2

a)_;‘ _i __21’6)25 2P s 12 3 4
12 2 7 36 2 2

1 23 211
2. Manbl MmaTpuubl A=[3 3 2| u B=1 3 1].
232 112

Haiitu: a) matpuity SA — 4B,
0) matputy AB—-BA
B) Matpurry A~'. CaenaTh mpoOBEpPKY.

3. Pemnth MaTpuyuHbIC yPaBHEHHUS:

11-1) (25 1910
a) @ :;}@ i}-x:(ls 1(6))’6) X{21 3|= 0 -2 5|
11 0) {7 5 4
1 -13
4. Haiitu f(A),ecm f(X)=2x>+x-4, A=[4 3 2]|.
1 -25
5. IlepeMHOKUTH MaTPUILBI:
50 23 _g
C=l41 53|, D= ,  K=(0 -101).
7
3112 A

6. Petiuts cucremsl MetogoM Kpamepa:
3X, —3X, +2X, =2,
a) 14X, —5X, +2X, =1,
5X, —6X, +4X;, =3;
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X, +3X, — 4x,=-5,
2X, +5X, +2X; — X, =
X, +2X, +2X, = 2,
X, +3X, +3X; —2X,

|
=

0)

I
e

7. PellInTh CHCTEMBI MaTpU4IHbIM METOJOM:

X, +2X, =3X; =-17, 2%, + X, — Xy =1,
a) 13X, +2X, —4x, =—4, 0) 13X, +2X, —2X, =1,
2X, = X, =7, X, — X, +2X;=3.

8. Hailtu oOuiee pelieHne CUCTEMbI JIMHEHHBIX YpaBHEHUI
merozioM ["aycca:

2X, — X, +3X; +4Xx, =5,

4X, —2X, +5X; + 6X, =17,

2) 6X, —3X, +7X; + 8X, =9,

—4x, +9x, +10x, =11;

X, +X, — X3 + X, =4,
2X, — X, +3X; —2X, =1,
X, — Xy +2X,=6,
3X, =X, + X3 — X, =0.

0)

9. HaiiTu o01iee perieHre CUCTEMbI TUHEHHBIX OJJHOPOIHBIX
YpaBHCHHI W 3amucath ee (PYHIaMEHTAIBHYI) CHCTEMY
peuieHui:

X, — 7X, —2X; + 8Xx, =0,

2) 2%, — 9X, —3X; + 8%, =0,
- X, + 9%, +2x; —12x, =0,
—5X, +16X, +4x, —14x, =0;

X, +2X,+ X; =0,
X, + X, + X3 =0,
0) 1 X, + X, =0,
X, +3X, + X; =0,
3X, + 5%, +3X; =0.
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10. Haiftu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI M COOCTBEHHBIC 3HAYCHUS
MaTpPHIIBL:

2 -5 -3 050 3
a) A=|—-1 -2 -3/, 0) A= .
3 15 12 o2 0
040 -2
11. OrtHocuTenbHO 0Oasmca e, ={1;0;0}, e, ={0;1;0},

e, ={0;0;1} 3amanbl BeKTOpHI Qa,, A,, A3, X!

a, ={2;-L1}, a, ={3;;2}, a, = {1;0;-1}, x={3;2;—1}

a) J10Ka3aTh, YTO BEKTOpHl a,,a,,a, o00pa3yoT Oasuc

npocrpancta R;;

0) sanmcath Martpuily A mepexoma or 0Oasuca
€e,,€,, e, K Oasucy a,,a,,a, u marpuny B
nepexoja ot 6asuca a,, a,,a, KoOasucy e, e,, €;;

B) HaliTu KOOpAMHATHI BeKTOpa X B Oasuce a,, a,, a,;

r) 3amucaTb (OPMYJbI, CBA3BIBAIOIINE KOOPAWHATHI
OJIHOTO U TOrO K€ BEKTOpa B Oazucax e, e€,,€; Hu

a,a,, a,.

OTBETbHI K BAPUAHTY 22

1. a) 16; 0)9; B) 2.
_3 6 11 00 -1 (0 5 -5
2.2)|11 3 6| ©6)|-10-1; B =|-2-4 7/
6 11 2 12 0 Sz 1 -3
02 86 5 ~3 -21 35
39| 2];6) 12 -5 4.1 40 1 58
22 1 ~3 —36 49
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56 =56 0 5 1 _21 2 1
5.169 —69 0 69|. 6.a)|1]|;0) Ll 7.a) | —3|;0)|2
17 =17 0 17 1 1
0 1
142X | 12
8.a) X= 3-2x, ; 0) X= .
X, 4
2X
2x4 ; % -l
9.a) X= _2; , OCP: X, = 2;6)X= 0|, ®CP: x,=| 0
: _
X, 1 % !
-5 -3 1
10.a) 4, =3, x=a| 1 [+ 0 | 4,=6,x=y] 1
0 1 -3
0 0
3 0
A=l x=alghAh=2,x=p 1}
4 0
-5 0
0 1
A, ==3, X=y 1 ; A, =—6, X=0 0l
0 -1

11.B) x={—1;1;2}.
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BAPUAHT 23
1. BeruncauTh onpenenuTeny:

43 _5 -3 1 2 5
a4 7 -1l 2t 2 1y
305 1 1 -1-1 2

-10 3 4 14
321
2. Jlanet matpuel A=|0 0 2| u B=
413

Haiitu: a) matpuiry 5A - B,
0) matpurty AB—-BA ,

10|

1 0 -4 -2
-2 2 3 10

04 3
-2 4 -1 12
12 12 8
0 4 6|.
11 15 14

B) MaTpuiry A~'. Cremarh mpoBepKy.

3. Pemuth MaTpuuHble ypaBHEHHUS:

~28 93 73) (20
2) ( 38 —126)*(2 J:(o 3)’

1 2 -3 1 -3 0
6) |3 2 —-4|-X=[10 2 7]|.
2 -1 0 10 78

4. Haittu f(A),ecm f(X)=2x>+2x-5, A

5. IlepeMHOXKUTH MATPUILBI:

-1 4
6 —4 -5 0
c=| 1-3, oo )
1o 2 0 -11

6. Pemuth cuctembl merogom Kpamepa:
3X; —2X, +5X; =11,
X, + X, —2X; =2,
2X, +3X, = 3;

a)

51
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X\ + X, — 3X,=4,
X; +2X, = X; +2X, =—1,
X, +2X, + X, =-3,
X\ — X, + X, =4

6)

7. PemiuTh CUCTEMBI MAaTPUUHBIM METOJIOM:

X, —2X, +3X; = 6, X, =X, + X3 = 1,
a) 42X, +3X, —4x; =20, 6) <X — 2X;=-4,
3X, —2X, = 5%, = 6; X, +2X; = 5.

8. Haiitu oOmiee pelieHne CUCTEMbI JIMHEHHBIX YpaBHEHUH
metozioM ["aycca:

3, + X, — 8X; + 2X, =—1,

2X, — 2X, — 3X; — TX, =—2,

D9 +11X, —12x, +34X, = 5,

X, — 5X, + 2X; —16x, =—3;

2%, +2X, —=3X, =9,
X, +3X, +2X; =1,
5X, — X, +8%; =17,
3%, +5X%, — X; =10.

6)

9. Haiitu oOmiee pemieHne CUCTEMbI JTMHEWHBIX OJHOPOIHBIX
ypaBHEHMH M 3amucath ee (YHIAMEHTAJIbHYIO CHCTEMY
peneHui:

X, + 2X, +3%X; — 4x, =0,
2%, + 3x, —4x;+ X, =0,
a) 12X, — 5X, +8x%; — 3x, =0,
5%, +26X, —9x, —12x, =0,
3X, — 4X, + X; + 2X, =0;

3X, +2X, =7X, =0,
-X + X, - X,=0,
2%, — X, — X3 =X, =0,
—2X, —3X, —=2X; + X, =0.

6)
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10. Haiftu coOCTBEeHHBIE BEKTOPHI M COOCTBEHHBIC 3HAYCHHUS

MaTpUIIbL:
‘o4 0201
a) A=| 2 -2 1}, 0) A= .
4 4 _n 1000
0102
11. OrtHocuTenbHO 0Oasuca e, ={1;0;,0}, e, ={0;1;0},
e, ={0;0;1} 3amanbl BeKTOpHl a,, a,,a;,X:
a, ={;3:2}, a, ={2:2;-1}, ay ={-3;-4,0},
X ={-T7:-4;7}.

a) J0Ka3aTh, 4YTO BEKTOpHl a,, a,,a, 0Opa3yrT 0a3zuc
npoctpasctBa R;;

0) 3anmcaTh MaTpuily A Tmepexoma or Oasuca
€,€,,€, K basucy a,,a,,a, u marpuny B
nepexoza ot 6asuca a,, a,,a, KkOazucy e,,e,, €;;

B) HAliTW KOOPAMHATHI BeKTOpa X B Oasuce a,, a,, a,;

r) 3amucath (OPMYJIBI, CBS3BIBAIOIINE KOOPIMHATHI
OJIHOTO M TOTO K€ BEKTOpa B 0Oa3ucax €,,€,,€,; U

a,,4a,,a,.

OTBETHI K BAPUAHTY 23

1.a)—3; 6)— 114; 8) — 100.
3 -2 -3 2127 -10y (-2 -5 4
2.2)|0 —4 4/:6)| -2 24 2|8 —| 8 5 —6|
9 -10 1 831 -3) 1000 5 o
43 645 13 10 10 1 20
3.2) 75);6) 212 40245 6| 5.|-9-18].
333 6 8 7 33 12
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3 3 8 0
6.2) | —1[;6) :2. 7.2) | 4;6)|1].
0 B 2 2

%(—4+19x3 ~3x,)

1 3
8. a) X= §(4+7X3—25X4) ) x{ o].

X, -1
Xy

1
—X, 0
23 1 0
17 17

9.2) X= 23 %4 |, ®CP: X, = o 6)X=|0].
1o 23 \
2371 0
X4

—

= 0.
_1’
1 0
2 0
=2.x= "] 2,=3.x=4] |
0 1

11.B) X={2;-3;1}.
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BAPUAHT 24

1. Beruncnuth OIPEACIINTECIIN:

[N 'S I G

12 8 -2 20 -1 -
7 23
13 7 -4 51 2
2 1(5)__131§’6) 2511 -4 P24
12 7 3 31 2
1 2 4 2 5 3
2. Nanbl MmaTputibl A=[3 5 0| u B={5 6 9
610 1 12 18
Haiitu: a) matpurry —3A + 4B,
0) matpurty AB—-BA,
B) MaTpuiyy A~'. Cremarts MpoBepKy.
3. Pemuth MaTpuuHbIe YpaBHEHHUS:
4 11 -3 72
a) (8’2 (1)’22)-X:G _(D, 0) X:|-4 20|=| 6 8 4].
’ ’ 121 -1114
1 2 3
4. Haittu f(A),ecmun f(X)=x" +2x+3, A=|0 -3 —6|.
0 2 4
5. IlepeMHOXKUTh MAaTPULLBI:
-1 20 5 3
C=| 0 -3 1|, D=| 1 -2, K:((z)_zl_ig.
1 2 4 -1 0

6. Pemmuts cuctemsl MmeTogoM Kpamepa:
X, +3X, = X; =19,
a) 2%, +7X, +4x; =30,
3X, — X, +6X;=—1;
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X, +2X,+ X3 + X, =7,
2X, +3X, +2X; +3X, =14,
-X,  + X =X, =—1,
2X, — X, +4X, = 2.

0)

7. PElIUTh CUCTEMBI MaTpUYIHBIM METOJOM:

3X, +2X, + X; =5, 2X, +7X, = X3 =3,
a) 12X, +3X, + X; =1, 0) 1 X, + X, +3X; =5,
2X, + X, +3%X;, =11 =X, +2X, +4X; =2.

8. Haiitm oOmiee pemieHre CHCTEMBbl JIMHEWHBIX ypaBHEHUH
meronoM ["aycca:

2X, +5X, — 8%, = 8,

4X, +3X, =9%, =9,

2) X, +8X, =7x; =12,

2X, +3X, =5%; = 7,

X, —2X, + X,=-3
3X, — X, —2X%, = 1
2%, + X, =2X;— X, = 4,
X, +3X, =2X; =2X, = 7

M

-

6)

9. Haiitu oOmiee penieHre CUCTEMBI JIMHEHHBIX OJTHOPOJIHBIX
ypaBHEHMI M 3amucarth €€ (YHIAMEHTAIbHYIO CHCTEMY
[US11(S:1%178

3X, — 2X, +5X; +4x, =0,
6X, — 4X, +4x; + 3%, =0,
9x, — 6X, +3X; +2x, =0,
15x, =10x, +7X, + 5%, =0;

a)

2X, — X, +3X; —2X, —4X, =0,
0) 14X, —2X, +5X; + X, —7X; =0,
2X, — X, + X; +8X, —2X, =0.
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10. Haiftu coOCTBEeHHBIE BEKTOPHI M COOCTBEHHBIC 3HAYCHHUS

MAaTPHIIBIL:
2 -2 0 1100
a) A=|-2 1 -2/, 0) A= i
0 -2 0 1010
0111
11. OrtHocuTenpHO 0Oa3zuca e, ={1;0;0}, e, ={0;1;0},

e, ={0;0;1} 3amanbl BeKTOpHI a,, a,, A5, X!

a, ={2;1;3}, a, ={;-2;1}, a, ={-1;2;1}, Xx={5;-5;10} .

a) JI0Ka3aTh, 4TO BEKTOpHl a,, a,,a, o00pa3yoT Oa3uc

npocrpancta R;;

0) sanmcath Matpuily A mepexoma or 0Oasuca
€e,,€,, e, K Oasucy a,,a,,a, u Marpuny B
nepexoja ot 6asuca a,, a,,a, KoOasucy e,,e,, €;;

B) HaliTW KOOP/IMHATEI BEKTOpa X B Oasuce a,, a,, aj3;

r) 3anmucatb (OPMYIbI, CBS3BIBAIONINE KOOPJAHHATHI
OJTHOTO M TOIO K€ BEKTopa B Oazucax €,,e€,,€; H

a,,4a,,a;.

OTBETBHI K BAPUAHTY 24

1. a) — 36; 0)—18; B) 12.
5 14 0 _19 3383 0 4 20
2.a)| 11 9 36:6) | —46 -4 34|:8) —| 0 —24 12|,
_144572)  |-128—44 23 108 57 11 -
L 121 6 6 9
39|, 1);6)212. 4.|0 -6 —18],
123 0 6 15
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-6 -1 -2 14 5 0 2 2
5.|-8 14-18 12| 6.2)| 4[:0)|%|.7.)|-2]:0)|0|.
6 -7 10 -2 -2 2 3 1
=34+2X, =X,
3 X,
= . = 1
8.a) X=| 2 |; 6) %= _L(10-5x, +3x,) |
1 2
X4
1
112X %) 2/3 1/18
_ X, oo 1 _ 0
9.a) X _EX , ®CP: X, = 0o " %= _s/6
6 * 0 1
X4
X 1 0 0
13X, — X, +2X, 2 13 -1
0) X=| 5%, +X; ,PCP: X, =101, X, =|5[ %= 1|
X, 0 1 0
X 0 0 1
2 1 2
10.a) A, =L, Xx=a| 1 | 4, =2, X=02} A, =4, X=y| -2
-2 2 1

11.B) X={1;5;2}.
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BAPUAHT 25
1. BeiunuciauTs onpeaenuTennu:

22 2 0 20 -1
321
42 3 5 31 2
a)ff;’6)152—3—4’13)041
117 7 3 11 2

0 -3 2 -5 4 0
Haiitu: a) matpuity — (A +2B),
0) matpuity AB - BA ,
B) MaTpuiry A~'. Cremark mpoBepKy.

4 21 I -1 5
2. lasbt matpunsl A=|—-1 -1 0| uw B=| 0 2 -3|.

3. PemuTh MaTpUYHbIC YPABHCHUS:

(4328 93)x_(20
7 5)\ 38 -126) " |0 3)°

53 1) (-8 30
6) X:| 1-3-2|=/-5 90|

-5 2 1 -215 0
2 11
4. Haittu f(A), ecm f(X)=2x>-x-2, A=|3 12
1 -1
5. IlepeMHOXKUTH MAaTPULIBI:
100 1 =05 -3 100
C=/11 0], D=|0 1 0|, K=|01 2{.
001 0 0 1 00

6. Pemuth cuctembl Mmerogom Kpamepa:
2X, — X, +5X; =1,
a) 15X, +2X, +3X; =2,
3X, = X, +5X, =0;
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=5X, + X, = 7,
=X, +7X, + X,
X, + X, =—1,
X, +5%X; = 7X,

Il
|
>

6)

I
N

7. PemmuTh CUCTEMBI MATPUUHBIM METOIOM:

X, +2X, +3X; =7, 3X, =2X, + X; =2,
a) 71X, —3X, +2X; =35, 0) 12X, + X, +2X, =35,
X+ X, + X =35 3X, — X, —2%;=0.

8. Haiitm oOmiee pemieHre CHUCTEMBbl JIMHEWHBIX ypaBHEHUH
metozoM ["aycca:
X, + 3X, +5X; —2X, =3,
2%, + TX, +3X; + X, =5,
D9 %, 1 5%, —9x, +8x, = 1

b

5%, +18X, +4x; +5x, =12;
X, —2X, +3X; — 4X, = 2,
3X, +3X, =5X;+ X, =-3,

0) —2X, + X, +2X; - 3X, = 5,

3X, + 3%, —-10x, = 8.
9. Haiitu oOmiee pemieHre CUCTEMBI JIMHEWHBIX OJTHOPOIHBIX
YpaBHEHMI M 3amucarth €€ (YHIAMEHTAIbHYIO CHCTEMY
pELICHUI:

2X, + X3 +3X, — X;=0,
X, + X, - X, + X, =0,
2) —2X, + X; +5X%, —3X; =0,
X, = 3X, +2X; +9X, —5X; =0;
X, 4+ X =0,
X, + X, =0,
0) X + % =0,
X5 + X, =0,
X, + X, +X,=0.
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10. Haiftu coOCTBEeHHBIE BEKTOPHI M COOCTBEHHBIC 3HAYCHUS

MaTpUIIbL:
-2 0 > 300
a) A=|-2 2 -2|, 0) A=
0 _2 3 1 031
0 103
11. OrtHocutenpHO 0Oa3zuca e, ={1;0;0}, e, ={0;1;0},

e, ={0;0;1} 3ananbl BekTOpHl a,, a,,a;,X:

a, ={L;%1}, a, ={LL1}, a, ={1;2;3}, X={LL2}

a) I0Ka3aTh, YTO BEKTOpHl a,,a,,a, O00pa3yoT Oa3uc
npocrpancta R;;

0) sanmcath Martpuily A mepexoma or 0Oasuca
€e,,€,, e, K Oasucy a,,a,,a, u Marpuny B
nepexoja ot 6asuca a,, a,,a, kKoOasucy e, e,, €;;

B) HaliTW KOOpAMHATHI BeKTOpa X B Oasuce a,, a,, a,;

r) 3amucaTb (OPMYJbI, CBSA3BIBAIOIINE KOOPAWHATHI
OJJHOTO U TOTO K€ BEKTOpa B Oaszucax e,,e€,,€; Hu

a,,a,,4a;.

OTBETbI K BAPUAHTY 25

1.a) 12; 6)—30; B) — 12.
-6 0 —11 -6 16 3 2 7 -1
2.)| 1 -3 6;6)| 1 -84B)|-2 -8 —1|.
10 =5 -2 14 16 14 -3 -12 2
73 123 123 7 1 -05 -4
3.a) 21);6) 456 4./191 8. 5|1 05 -2|
789 -3 1 -4 0 0 1

61



60| 2/:0| 1]
1
1
626X, +17X,
—1+7X, =5X,
8.a) X= X
3
X,

9. a) OGmee pemenue X=

1 1}.

11.B) Xx={0;—; —
) { 2 2

2

1 1
7.2)[0;6) | 1].
2 1

0) HECOBMECTHasI.

1
E(—x3—3x4+x5)

1
E(x3 +5X%, —3X5)

X3
Xy
XS
-3 1 — X,
5 -3 X
0 |, X =] 01[;0)X=| x,
2 0 — X
0 2 0
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